



Protokoll

SVK Västsvenskas styrelsemöte
2019-06-04, Alingsås, kl 18.30

Närvarande: Stefan, Linda A, Björn, Ewa, Annelie, Bernt, Inbjuden kassör Inga-Lill

1. Mötets öppnande
2. Dagordningen godkänd
3. Mötesfunktionärer

Ordförande: Stefan Svensson Sekreterare: Björn Holgersson
Justerare: Annelie

4. Genomgång förra protokollet – Förd till handlingarna
5. Ekonomisk redovisning och/eller övrig info om överlämnandet av bokföringen

Kostnader jämfört med samma tid förra året

Likvida medel 4/6 2018	129 138 kr
Likvida medel 4/6 2019	104 343 kr

6. Rapport från Fullmäktigekonferens

Rolf vart ordförande igen, omval av Dag Teien, Några nya, t.ex.; Morten Berg
Han har tagit kontakt med domare för avstämning hur arbetet fungerar under domarkommittén

Debatt om nya skrivningar om singel/parsläpp

Domarkommittén – protokoll från regionala domarmöten ska distribueras.

Domarkommittén – Två nya delegater ska in, bl.a. är Fredrik Liliehök tillfrågad
Inget Ut-At

7. Inför viltspårprovet i Abild den 6 juni

Ordinarie viltspår;

Två domare

– 3 anmälda deltagare i anlagsklass

- 4 anmälda deltagare i öppen klass

Beslutar att tidigarelägga ordinarie viltspårprov en månad till nästa år. Kommer att gälla som uttagning till Viltspårmästaren. Gäller redan från nästa år 2020.

Beslutar om 500 kr startavgift från o med 2020.



8. Avstämning inför eftersöksproven

Abild;

Domare - Fredrik – Peter - Angelica, Provledare, -Erik Larsson
Kommissarie - Ewa Book, Funktionärer OK, Funktionärsprov bestäms senare
Vilt – Eventuellt tar vi gås för att spara på rävarna till riksprovet

Hunneberg;;

Domare Birger, Jimmy plus någon till, Annelie kollar, Provledare, Annelie,
Funktionärer OK, Funktionärsprov bestäms senare
Vilt – Eventuellt tar vi gås för att spara på rävarna till riksprovet

9. Avstämning inför höstens fältprov

Skogsprovet 7 och 8 sep;

Två grupper. Domare; Jan och Peter. Provledare inte klart. Ewa kollar

Skåpet; Odelade provet för alla klasser. Vandringspriset är till bästa elithund!
Domare; Stefan. Provledare; Linda

Debutantprov;

Domare; Jan, Ewa kollar en till domare. Provledare; Linda
Träningsdagar – Stefan kollar

Halland; Kalle Stolts marker (7500 kr inkl moms/parti och dag)

Beslutar att köra ett parti per dag.

Domare: Stefan kollar, Provledare; Ewa eller Annelie.

Fullbruksprov;

Domare; Björn kollar domare plus spårdomare, Provledare; Ingrid

Sena Västra Götaland;

Domare: Ev Tomas (Björn kollar), Ev Patrik, Ev Anders Håkansson, Ewa kollar
skåningar

Marker: Stefan kollar

Grupper: 6-7 st?

PL: Bernt ok, Frank? – Björn kollar. Peter Nilsson? - Annelie kollar

Funktionärer: OK

Skaldjur: – via Ingemar eller Iman. Björn kollar

Mösseberg: Kristina kan ta kontakt med Mösseberg samt eventuella vandrarhem och
Bredablick, Stugorna är förhandsbokade. Björn kollar av med Kristina

Ännu mer detaljerad diskussion vid nästa möte.

Viktigt att ta sig tid för noggrann planering!

10. Något från kommande aktiviteter

Holdapporteringen som DMK ordnar på midsommarhelgen



– 7 lag från Sverige, 5 av dessa från Västsverige(!)



11. Avstämning mot Arbetsgruppen för Riksprovet

Vi har haft ett möte. Domarförslag. Kontakt mot Billinge hus. Genomgång av marker, Programförklaring för provets upplägg finns framtagen. Nästa kommittémöte 6 augusti 18.30 hos Björn i Alingsås

12. Ersättning för drift av klubbens frysboxar

Björn kollar med Inga-Lill om det betalats ut (2018? Tidigare...?)

13. Övriga frågor

- Domargåva: Presentkort från Westhunt.

- Jakthundens dag upphör. Förslag: Köra liknande "välgörande" apporteringsaktiviteter i samband med utställningar. Kroka på apporteringstävlingen vid årsmötet

14. Nästa styrelsemöte, tid och plats

Tisdag den 20 augusti, 18.30 hos Björn i Alingsås

Linda tar fiket.

Stefan Svensson

Björn Holgersson

Justeras: Annelie